
Magyarországot Németh István csa-
patvezetővel két lovasunk képvisel-

te, ifj. kövy András a nagyon ígéretes, álta-
la kiképzett Faquitol-s nyergében, vala-
mint szuhai gyula és a fiatal tehetség, 
lawisangos.
A csapatversenyt svájc nyerte. három or-
szág válogatottja tudott 20 hibaponton be-
lül maradni: belgium, Németország és 
svájc. Az első napi vadászugratás, majd az 
ezt követő két Nemzetek Díja-verseny után 
9,47 század hibaponttal sikerült megsze-
reznie az aranyérmet a svájci csapatnak, 

megelőzve az ezüstérmes Németországot 
és az olimpián is bronzérmes belgiumot. 
Ami a magyar versenyzőket illeti, szuhai 
gyula a C szabály szerinti első kvalifiká-
ciós versenyszámot négy verőhibával tel-
jesítette fiatal lovával, ifj. kövy András 
pedig egy gyönyörű hibátlannal végzett 
Faquitol-s nyergében. Az egyéni verseny-
ben ifj. kövy András lova rálépett a vizes-
árok gyurmacsíkjára, és még három verő-
hibát szerzett, így sajnos számunkra vé-
get ért a riesenbecki Európa-bajnokság. 
Az idei egyéni Európa-bajnok az egykori 

kelet-németországi régióból származó 
André thieme lett mindössze 6,84 szá-
zad hibaponttal, a 11 éves mecklenburgi 
DsP Chakairával. Az ezüstérmet a svájci 
Martin Fuchs szerezte meg, aki a 9 éves 
leone Jei-t lovagolta; a bronzérmet pedig 
az ezüstről csupán 15 századdal lemara-
dó Peder Fredricson, aki a 2016-os riói 
és az idei tokiói olimpián egyaránt ezüst-
érmes volt, 2017-ben pedig Európa-baj-
nok. Ezúttal Catch Me Not  s nevű 15 
éves szürkéjét lovagolta.
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európa-bajnokság, Riesenbeck
Eredetileg Magyarországon ren-
dezték volna a díjugrató Európa-
bajnokságot, de az olimpia miatt 
végül egy másik időpontban a né-
metországi riesenbeckben, ludger 
beerbaum lovaslétesítményében a 
ma már ritkaságnak számító füves 
pályán zajlott az idei Eb, alig egy 
hónappal az olimpia után. 

■ 1. Az aranyérmes svájci csapat: Elian baumann és CampariI Z, steve guerdat és Albfuheren’s Maddox, Martin Fuchs és leone Jei, bryan balsiger 
és Ak’s Courage ❙ 2. A dobogósok: Martin Fuchs, André thieme és Peder Fredricson ❙ 3. szuhai gyula és lawisangos ❙ 4. kövy András és Faquitol-s
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